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Ne Bomnpoc ] Ha/ner

1 [MImeeTcst iu B opraHUM3aniy MeHI0?

A) 113, IS BCeX BO3PACTHBIX TPYII H PEKAMOB (GyHKIIMOHUPOBAHKS OPraHU3aIHN —/"

b) n1a, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX rpy

B) Het

2 BeiBewmeHo im MUKIIMYHOE MCHIO TSI O3HAKOMIJIEHUS pOlIHTﬁHCﬁ U IeTei?

A) na 1

b) Her

3 BemBemeno i exeHeBHOE MEHIO B YIOGHOM TS 03HAKOM/ICHHS poaMTesel u aeTei mecte?

A) na it

b) Her

4. |B MeHI0 0TCyTCTBYIOT OBTOPBI G110.1?

A) n1a, 110 BCeM JTHAM —

B) HCT, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelLIeHHbIE 6I01a 1 IIPOTYKTBI

A) na, TI0 BCEM JHSIM o

b) HeT, MMEIOTCS OBTOPHI B CMEXKHBIE THU

6. |CooTBeTCTBYET /1 periaMeHTHPOBAHHOE LHKIMYHBIM MEHIO KOIHICCTBO IPUEMOB TTHIIH
PeKUMY ()yHKIIHMOHUPOBAHHUS OpraHU3aIuu?

A) na _71_

b) Her

7. |ECTb 1M B OpraHu3any IpyuKa3 0 CO37aHuM | nopsiike paboTel OpakepaxHOi KoMUCCHE?

A) na _/

b) Het

8 |OT Bcex s napTHii IPUTOTOBIEHHBIX OJIO CHUMAETCs Opakepax?

A) Ja ___(.

b) met

9  |BbisBrsHCE Ji (haKTHI He TOMyCKa K pealn3aiuy 6.0/ 1 MIPOAYKTOB I10 pe3yabTaTaM
paboThl OpakepaXXHON KOMHUCCHH (3a PO/ HE MeHee Mecsna)?

A) HeT —

b) na

10 |Co3nansl mn ycnoBus A1 OpraHU3aIUK UTAHUS TETel C Y4€TOM 0COOEHHOCTEH 30pOBbs
(caxapHplii TuaGeT, NULIEBbIE a/LTeprin)?

A) na _74,

b) mer

11 [[IpoBoautest i y6opKa moMeIeH il mocie Kaxaoro IpyueMa numm?

| [A)ma | o




b) Her l

12

KOMUCCHU?

KadecTsenHO 11 1poBesiena y6opka nomermenuii s IpUeMa [HIIY Ha MOMEHT paboThl

A) na

~

b) Het

13

PKU3HEAEATEIILHOCTH ?

OGHaPyX(HBaJ'IPICB JIA B IOMCHICHUSIX IS IpueMa MUK HACEKOMBIE, T PBI3YHBI U CJI€ABI UX

A) Her

e

b) na

14

COB)IaHI:I JIA yCJIOBUS JJIs CO6J’IIOIICHI/I$I AC€TbMU IPABUJI JUYHOM TUTHEHBI?

A) na

..f

b) Her
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BreisBisimch au 3aM€YaHus K CO6JIIOIICHPIIO AE€TbMHU MTPABUJI IMYHOM TUTHEHBI?

A) HET

=

b) na

16

HCKITFOYCHU ST OTACIIbHBIX 6.1'[}0}1 W3 MEHIO?

BousiBisincs JIA IPA CPAaBHECHUH pearru3yeMoro MeHIo ¢ YTBCPXKIACHHBIM MEHIO (I)aKTBI

A) HET

£

b) na

17

Menu 11 haKThl BBIIAYHM JETSAM OCTHIBIICH nunm?

A) HET

b) na
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